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ESTADO DA PARAÍBA 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA DO MUNICIPIO DE DIAMANTE 

RUA POSSIDONIO JOSE DA COSTA, SN, CENTRO, DIAMANTE-PB, CEP 58.994-000 
CNPJ 04.911.865/0001-60 

ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DE 
PREVIDENCIA DO MUNICIPIO DE DIAMANTE, REALIZADA NO DIA 

10 DE MAIO DE 2023. 

Aos dez dias do més de maio 2023, as 14h00, na sede do Instituto de 

Previdéncia de Diamante, situado na Rua Possidonio Jose da Costa, Centro, 

Diamante-PB, reuniram-se de forma presencial e remota, para discutir temas 

atinentes ao Instituto de Previdéncia dos Servidores Publicos do Municipio 

de Diamante-PB (IPMD), a representante do IPMD, Sr * Maria de Lourdes 

Cariri de Lacerda Luciano, a e secretaria do IPMD Maria Aparecida Pereira 

de Sousa, a diretora Financeira Maréd’da Jardenne Barros Gongalves e os 

membros do Conselho Deliberativo Josefa Katiana Pereira Diniz Silva, 

Representante Titular do poder executivo, Wellington Ramos Pereira, 

Representante Titular do poder executivo, José Geraldo Ferreira Mendes, 

representante titular dos aposentados, Maria Albaneide Barros, representante 

titular dos pensionistas, Rosimere Laurentino Vieira Barbosa, representante 

titular do poder executivo, Jose Vendncio de Moura Neto, representante 

suplente do poder executivo, e Maria de Lourdes cariri de Lacerda Luciano, 

diretora do conselho. 

A Diretora-Presidente do IPMD, Sr.* Maria de Lourdes Cariri de Lacerda, 

cumprimentando os presentes, deu inicio a reunido comunicando aos 

conselheiros que a conselheira Madalena Teixeira, apresentou justificativa 

de auséncia em razão de estar acometida de doenga viral, posteriormente deu 

ciéncias das recitas do IPMD, receita oriundas de compensagdo 

previdenciaria, repasses da administragdo municipal, dentro o exercicio, 

pagamento de parcelamentos de competéncia de janeiro, fevereiro e margo 

de 2023. Salientou que o debito referente ao ano de 2018 a 2020, havia sido 

reconhecido, e que o projeto de lei de parcelamento ja havia sido em 

caminhando para votação. E que no momento o IPMD aguarda a lei ser 

sancionada. 

A diretora apresentou gastos realizados no primeiro semestre do ano, foram 

eles manutengdo de ar condicionado, compra de notebook, troca de 

lampadas, contratagdo de junta médica para realizagdo de pericias para as 
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aposentadorias por incapacidade permanente, compra de cortinas, e 

contratagdo de servigo de digitalização. 

A diretora salientou a necessidade de contratagdo de servico para a 

publicidade dos atos administrativos do IPMD. 

A diretora, mais uma vez, salientou a necessidade da certificagdo de 

membros de conselho, apresentou calendario de curso de capacitagdo, 

proximo a regidio, e solicitando que os que desejassem realizar o curso de 

manifestassem para a realização de inscrigdes. 

Após isso e nada mais tendo a tratar, a Sr.º Maria de Lourdes Cariri de 

Lacerda Luciano agradeceu a presen¢a de todos e deu por encerrada a 

reunido. Nada mais tendo a registrar eu, Maria Aparecida Pereira De Sousa, 

Secretéria do IPMD, lavro a presente ata que sera por mim assinada e pelos 

demais presentes, contendo 3 (trés) vias, sem quaisquer emendas ou rasuras. 

Diamante — PB, 10 de maio de 2023. 

MARIA APARECIDA PEREIRA DE SOUSA 
Secretiria do IPMD 
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MARIA DE LOURDES CARIRI DE LACERDA 
Diretora-Presidente do IPMD 
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ED’DA JARDENNE BARROS GONCALVES 

Diretora-financeira 
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JOSEFA KATIANA PEREIRA DINIZ SILVA 

Representante Titular do Poder Executivo 
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WELLINGTON RAMOS PEREIRA 

Representante Titular do Poder Executivo 

nte Titular dos Inativos 

ROSIMERE LAURENTINO VIEIRA BARBOSA 

JOSE VENANCIO DE MOURA NETO 
epresentante Suplente do Poder Executivo 
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MARIA ALBANEIDE BARROS 

Representante titular dos pensionistas 
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